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Автомобільний транспорт є найпоширенішим видом транспорту в
Україні.  Розвиток автомобільного транспорту в Україні відбувається досить
інтенсивно протягом останніх років. Україна має значну кількість
автоперевізників, які забезпечують пасажирські та вантажні перевезення в
межах країни та за її межами. За даними Державної служби статистики
України, станом на 1 січня 2021 року в Україні зареєстровано понад 7 мільйонів
транспортних засобів, з яких понад 4 мільйони – легкові автомобілі. Також
зростає кількість електромобілів та гібридних автомобілів в країні. Україна має
значну кількість автомобільних доріг, які забезпечують зв'язок між різними
регіонами країни. Однак, розвиток автомобільного транспорту в Україні також
стикається з проблемами, такими як недостатня інфраструктура зарядних
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станцій для електромобілів, високі ціни на паливо, а також відсутність 
ефективної системи контролю за якістю палива. На жаль, стан багатьох доріг 
залишається незадовільним, що призводить до погіршення безпеки дорожнього 
руху та збільшення витрат на ремонт автомобілів. 

На жаль, точних даних про кількість вантажних автомобілів, що 
використовуються в сільському господарстві України, немає. Загалом на 1 січня 
2021 року в Україні зареєстровано більше 1,8 мільйонів вантажних автомобілів 
різної категорії. 

Проте, можна зазначити, що вантажні автомобілі є важливим засобом 
транспорту для перевезення сільськогосподарської продукції, зокрема зерна, 
овочів, фруктів, молока та інших продуктів харчування. Багато 
сільськогосподарських підприємств володіють власними вантажними 
автомобілями для перевезення своєї продукції. Крім того, в Україні 
зареєстровано понад 90 тисяч підприємств, які займаються вантажними 
перевезеннями. Сюди входять як великі транспортні компанії, так і малі 
підприємства, які використовують для перевезень власні транспортні засоби. 
Загалом, автомобільний транспорт є одним з найбільш розвинених видів 
транспорту в Україні, що забезпечує перевезення більшості вантажів в межах 
країни. 

Щодо перспектив, то розвиток автомобільного транспорту в сільському 
господарстві є важливим фактором для підвищення ефективності роботи та 
збільшення виробництва. Основні перспективи розвитку автомобільного 
транспорту в сільському господарстві включають: 

1. Використання великих транспортних засобів для перевезення великих 
обсягів вантажів, що зменшує витрати на перевезення та збільшує 
продуктивність. 

2. Застосування спеціалізованих автомобілів для перевезення різних видів 
вантажів, таких як зерно, молоко, м'ясо та інші продукти. 

3. Використання технологій GPS та інших систем моніторингу 
транспорту, що дозволяє зменшити час на доставку вантажів та забезпечити їх 
безпеку. 

4. Розвиток мережі доріг та інфраструктури для забезпечення швидкого та 
безпечного перевезення вантажів. 

5. Використання екологічно чистих автомобілів, що зменшує вплив на 
довкілля та підвищує ефективність використання палива. 

6. Розвиток системи логістики та складського господарства, що дозволяє 
забезпечити ефективне зберігання та перевезення вантажів. 

Розвиток автомобільного транспорту в сільському господарстві є 
важливим елементом для забезпечення стабільного розвитку аграрного сектору 
та підвищення конкурентоспроможності українських виробників на зовнішніх 
ринках. 
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